
TOUR DE PANNON

Tíz éve indult az első kihívásunk ezzel a kérdéssel – most pedig, a jubileum alkalmából, visszatérünk a 
kezdetekhez!

Lehet, hogy nem tetszik az osztályfőnök vagy az igazgató által kitalált kirándulás… de miért nem 
veszitek a kezetekbe a döntést?

Most megmutathatjátok, Ti hogyan terveznétek meg az igazi, nagybetűs Osztálykirándulást!

Ha elfogadjátok a Pannon Egyetem Turizmus Intézeti Tanszékének jubileumi kihívását, akkor a 
következő osztálykirándulásotok terve – tanáraitok legnagyobb örömére – már a verseny után készen 

is állhat a megvalósításra! Ha pedig végül nem is utaztok el, a részvétel önmagában is egy izgalmas 
kaland lesz – pont, mint tíz évvel ezelőtt. Belevágtok újra?

I. FORDULÓ

A versenyfeladat 2-3 napos osztálykirándulás szervezése a saját osztály számára, Veszprém vármegyén belül. A
kirándulás programját lehet az osztály igényeihez, szakterületéhez igazítani, de lehet általános jellegű, vagy
kifejezetten a szórakoztatásra fókuszáló is. A kirándulás legalább 1 éjszaka tartózkodással járjon és legalább a reggeli
és a vacsora legyen közösen szervezett.

A benyújtandó pályázatnak tartalmaznia kell:

✓ programtervet és időbeosztást: minden napra legyen meg, hogy mikor mi történik;
✓ a választott szálláshely rövid bemutatását, illetve annak indoklását, hogy miért az lenne a legjobb választás;
✓ az étkezések helyszínének bemutatását és indoklását.

Javasoljuk, hogy az esték se maradjanak program nélkül, illetve hasznos lehet az osztály sajátosságainak bemutatása
is. A pályázat szöveges formában készítendő el, képeket, illusztrációkat tartalmazhat.

Nevezés: 3 fős csapatokban

Nevezési és a pályamunkák beküldésének határideje: 2025. november 10. 12:00 - A beküldést követően, 2025.
november 14-ig kerül kiválasztásra a 10 legjobb pályamunka, amelynek készítői meghívást kapnak a veszprémi
döntőre. Az eredményről minden csapatot értesítünk.

A pályamunkák értékelése során figyelembe vett szempontok:

✓ a programterv megvalósíthatósága;
✓ újszerűség és kreativitás;
✓ a célcsoportnak való megfelelés;
✓ áttekinthető és igényes külalak.

JUBILEUMI TURIZMUSVERSENY 
KÖZÉPISKOLÁSOKNAK

SZERINTETEK MILYEN EGY IDEÁLIS OSZTÁLYKIRÁNDULÁS?

FONTOS! A nevezéseket e-mailben várjuk a kommunikacio@gtk.uni-pannon.hu címre 2025. november 10-én 12:00 óráig.
Az e-mailben ezeket az adatokat kérjük megadni: iskola neve, csapat neve, csapatkapitány neve, e-mail címe, 

telefonszáma, csapattagok neve.
Továbbá az e-mail mellékleteként kérjük elküldeni a kidolgozott pályamunkát.   



II. FORDULÓ

A második fordulón a 10 kiválasztott csapat vehet részt. A forduló személyes formában kerül megrendezésre, amelyre
a diákoknak prezentációval is kell készülniük (a feladat kibővítése mellett).

A második forduló időpontja: 2025. november 28., péntek, 10:00 óra

A verseny helyszíne: Pannon Egyetem (8200 Veszprém, Egyetem u. 10.)

A verseny lebonyolítása:

A II. fordulóban részt vevő csapatok megkapják a prezentációs feladat pontosítását, amelynek kidolgozására közel 2
hét áll rendelkezésre. Az II. forduló során a helyszínen feladat-kidolgozás tehát nem lesz, csak a prezentációkra kerül
sor.

Díjazás: az első 3 helyezettet díjazzuk – 2 éjszakás tartózkodás a balatonalmádi Hotel Nereusban, tárgynyeremények, 
könyvutalványok szerepelnek a nyeremények között.

GYŰJTSD A FELVÉTELI PONTOKAT!
Ha 2026-ban a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi Karára felvételizel, és a Tour de Pannon versenyen 1., 2., 3. 

helyezést érsz el, vagy különdíjban részesülsz, akkor a felvételi során 30 intézményi pontot kapsz tőlünk. 
Pontgyűjtésre fel, sok sikert a versenyen! 
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